



Сотрудники управления приняли участие в проведении Единого методического дня для классных руководителей системы образования Пензенской области «Современный классный руководитель. Лучшая версия себя...»



24 апреля 2019 года руководитель отдела кадров регионального следственного управления Лебедева Е.В. приняла участие в проведении Единого методического дня для классных руководителей системы образования Пензенской области «Современный классный руководитель. Лучшая версия себя...».

На мероприятии также присутствовали заместитель Министра образования Пензенской области Петросова Е.В., Ответственный секретарь Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пензенской области Бабкин О.А., исполнительный директор «Центра социальной и правовой помощи детям «Старт в будущее» (г. Калуга) Ивкина И.В.,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

руководитель студии молодежных инициатив «Ветер перемен» Панкова Н.М., представители всех городов и районов – классные руководители, заместители директоров школ и учреждений среднего профессионального образования.

На пленарном заседании приглашенные участники совещания выступили с докладами по актуальным вопросам классного руководства.

Лебедева Е.В. в ходе выступления на тему «Вестник безопасности 2019» рассказала о формах и методах взаимодействия образовательных учреждений с региональным следственным управлением, о положительном опыте реализации положений Концепций морально-нравственного и патриотического воспитания детей, об их роли в профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1344393>